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KOHTpoJIbHO N3MepUTEeIbHbIE MAaTepUaITbl IO MaTeMaTHKe (MPOdUITh)
Bapmuant 3 2024

Ilnomans pomba passa 10. Oxua u3 ero guaronaneit passa 8. Haigure
APYTYIO AHATOHAJb.
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BeKTOpPHl a, b m ¢ . Haitoure ckanspHoe
npomasenesue a (b + ¢).
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muTe HAM6OaBITIMA oTpunaT KOpEHb.

Mz pafiOHHOrO LEHTPA B JICPEBHIO €KE/JHeBHO XOAMT ABTOOYC. BEPOATHOCTH TOrO, HTO
B noHeneaLHUK B apTobyce okaxercs menpiue 21 naccamxupa, pasua 0,83. Bepoaraocrs
Toro, 4To oKamerca menbwe 10 naccaxupon, pasua 0,46, Halianre BepostTHOCTs TOrO,
gyro yueao naccaxupos byjer or 10 o 20 BKIOUUTENALHO,

[Nepea Havasom QyrboiLuoro maria cyjun 6pocaet MOHETKY, UTOORI OUPEASINTE, KaKas
M3 KOMAH/ HaYHEr urpy ¢ maqoM, Komanaa «BROJOUs HUPHET THH MATHA ¢ PAJHAIMM
komanpamu. Halijure seposryocry Toro, 4ro B 9Tux irpax «Buosors suurpaer xpedui
POBHO ABa pasa.

44.75

HaiiguTe 3HaYeHWe BhIPAYKEHUA

82.5 .

Ha pucyske nsobpasén rpadpux dynknuu y = f(x). Ha ocu aGenuce 0TMEHCHO mecTh TO9eK:

Xy, X5, X3, X4, X5, Xg. B OTBETE yKaXKuTe KOJUYECTBO TOYEK (13 oTMeYeHHBIX), B KOTODBIX
npousBogHaA QyHKIUM f(X) moJIOKHUTENbHA.
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Puc K 3agaHuio 11

HabnojaTeb HaXOAUTCA HA BbIcoTe /i, BhIpaX<eHHOM B MeTpax. Paccrosanue or Habaionarens
10 HabM0laeMOii MM JIMHMM FOPM3OHTA, BBIPAXKEHHOE B KHJIOMETPAX, BRIYHCISETCH

,R
no dbopmyane L= a)% , rae R=6400 km — paguyc 3eman. Ha xkakoit Bucore maxogures

HABIIOATE b, CCIM OH BUUT JIMHMIO TOPUIOHTA HA PACCTOSHUME 25,6 kunomerpa? Orser
JaiTe B MeTpax.
Bakas Ha uasroropienue 238 peraueit nepnuiii pabouuit punonnser wa 3 yaca Guicrpee,

yem BTOpoi. CKOJLKO AeTajell 3a UAC MILOTARIMBAET BTOPOH paGouwmii, ecam uasecTHO,
yTO MepBLIil 3a uac uarorapiausaer na 3 geranun Gonbuie?
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| 11 | Ha pucynke n3o06pakén rpaduxk QYHKIHU f(x)=ax®+bx+ec. 7Hai‘mme c.
[[12 | Haiinure mauGonsmee sHavenne GyHKIHE y=In(x+18)"? ~12x ma orpesxe [-17,5; 0].

13

a) Pemure ypasaerme 4*/% 181 3.4x-VEH5 4311 -0

6) Haiiaure BCe KOPHHU 9TOro ypaBHEeHHMs, NPHHAJIEKAIIAE OTPE3KY [2; 6].

B npamMoi MATHYIOJbHOA Npu3Me ABCDEA,B,C,D,E, Bricota AA, paBHa 3V5,BC=CD=6,
a ueThIpéxyronbHuk ABDE — npaAMOYroJbHHK CO CTOPOHaMH AB=5
u AE =45 .

a) Jloxaxure, 4ro miockoctu CA E, u AED, nepneHiMKyJIAPHEL
6) Haitaure 06€éM mHOrorpanuuka CAED, B, .

15

Pemure HEPABEHCTBO logy,,,(logy(9-x*))20.

B nione MaxkcuM miaaHupyer nasth kpejir B 6anice 1a HEKOTOPY o CyMMY. s
MakcuMy ABA BAPMAHTA KPCAMTONATINII.

1-i1 Bapnanr:

= KPeAMUT NpPEeAOCTABINCTCS 1A 3 1ojia;

— B AHBAPE KAXK/OT0 TOAAa ACHCTHMS KpejiuTa JIOJAT yRequaupaeTcd Ha 20 % OT CyMMb
JIOJIra HA KOHEI ITPeJILbIIVINero 1'oja;

— B mepuoA ¢ (eBpasist 1Mo MIOHL KONJOI0 rofa JedcTBus KpeguTa BBIN/IA"TMBAIOTCH
PaBHBIE CYMMBI, NPHUGM MOCJHCAHMI TAATEN JOMDKEH MOracuTh J0Jr no KpeauTy
MOJHOCTBIO.

2-i1 BapHaHT:

— KPeAMT NpejocTaBjasieTcsa HA 2 roja;

— B SHBape Ka’XXJI0ro rojia JefcTsus KpeauTa JAoJr yBeJuyuBaeTcda Ha 24 Yo;

— B mepHoA ¢ (eBpass Mo MIOHb KAMCAOrO rofa AedCTBUsA KPeAUTa BLINIATUBAIOTCA
paBHBIE CYMMBI, NMPHUEM MOCHEAHUII IJIATEN JOKeH MOracuTb AOJT TO KDeaaTy
MOJIHOCTHIO.

Koraa MakcHM NOACYMTAJ, TO BBEISICHMJ, YTO IO 1-My BapHaHTy KDeAMTOBAHHA €My
npuaéTcs BeImauuBath Ha 373 600 pyGueit Gonbine, ueM mo 2-My BapUaHTY. Kaxyw
cyMMy MaKCHM NJI&HUPYET B3ATH B KPeAUT?

YeruipéxyroabEuk ABCD co croposamu BC=7 u AB=CD = 20 BOMcaH B OKPY&KHOCT:
paamycom R = 16.

a) Jlokasxkure, uro npamvule BC u AD napaJieJbHEI.
6) Haiiaure AD.

(18 | HaiiguTe BCe 3HAYEHUSA @, OIPU KAXKAOM U3 KOTODLIX ypaBHEHUE

logo.q (6x® ~13x+5ax—-6a°-13a+6)

-0 HMeeT eMHCTBEHHLIA KOPEeHb.
V2x-3a+4

Bee YieHL KOHeYHOM 10CAC/A0BATC/LIOCTH SANIAIOTCA HATYPANbHEIMK anexamu. Rax sl

YieH 3TOH NOCHeAOBATEALIOCTH, HAMKIAL ¢O BTOporo, Anbo 8 T pad Goasuue, audo 8 7 pad

menpue npeanayniero, Cymma Beex WieHon HOC/ACAOBATENLHOCTH PABHA 0177,

a) Mozter a1 HOCASJIOBATENLHOCTL COCTONTL HI TPEX wiaenon?
6) Mozer 1y HOCHEAOBATENLHOCTL COCTONTE 1Y 1HITH anenon?
B) Kaxoe nanGoinuiee KOAMUCCTHO WICHOR MOMET Onlrh B HoOCHeoBarensHocTn?



